

1 科技

百度翻译 你是来搞笑的吗

近日,百度翻译安卓版V3.0上线,该版本新增了一个十分强(keng)大(die)的功能:实物翻译。打开摄像头,对准任何一个东西拍摄,然后把东西圈出来,软件就会告诉你,这个东西是什么。

于是,一些网友尝试了一下,结果发现,实物翻译有时很准确,但大多数时候却只是来搞笑的。它将橘子识别成梨,将手掌识别成脚掌,而奥巴马则被识别成王宝强……

面对如此高(rang)端(ren)大(wu)气(yu)的功能,网友们都表示惊呆了,纷纷拿出手机,把周围的物品和小伙伴们都试了一下,结果发现,百度翻译的实物翻译功能,它真的一点都不靠谱。

目前,百度翻译安卓版已经更新至V3.1版本,而iOS实物翻译正在审核中,很快就发布。



3 iPhone

耳机也能偷拍?

有网友推出一套潮教程,其中,iPhone耳机的使用功能让大家眼前一亮。有了耳机就可以不用再摸手机了,真的可以这样?请把注意力集中在耳机线上那个小方块——中央控制按钮上:

1. 暂停/播放:按一下开始播放,再按一下停止播放。
2. 跳到下一首歌曲:快速连接两下。注意速度要快(可以自己感觉一下节奏)。
3. 返回到上一首歌曲:快速连接三下,同样需要注意速度。
4. 如果你只想听一段歌曲的高潮部分,或是和别人分享相声最好玩的那段,也就是想要快进和倒回该怎么办?还是连接两下小方块,不过,第二下按下去不要松手,直到你想停的地方再松手,这就是快进。想要倒回,连接三下,第三下按住不放就可以了。

亮点来了:

1. 如果你想在曲库里听某一首歌,例如,你想听陈奕迅的《十年》,按住耳机中央控制按钮不放,听到“咚咚”两声提示音后,放开控制按钮,对着话筒(就是按钮背面那个小孔)说“播放 陈奕迅《十年》”,奇迹就可以发生了。需要注意的是这两个词中间留点空,而且为了识别准确,需要说标准的普通话。
2. 拨打电话时,不用翻看通讯录一个个查找。想要给谁打,直接对着话筒呼叫姓名或号码就可以。
3. 它的光彩还没被完全释放。如果你半夜醒来拿手机看时间,不想眼睛被突然亮起的屏幕刺得不舒服,可以启动语音控制,对话筒说“现在时间”,有一个甜美的声音会对你说:“现在时间×



点×分”。

4. 更为强大的功能是:耳机线控上的音量键+同样可以拍照!你只需把手机镜头对准你想拍的东西,别人看不到你任何动作,但你已用藏起来的线控按下了快门。偷拍神器啊!

iPhone耳机真有这么神奇?@shihao青年说,“播放音乐的功能好像只能放官方App的音乐才能用。”网友“御坂威震天”吐槽:“半夜看时间的那个功能是调用的siri。”但对以前只知道耳机能听歌的网友来说,以后就不用把手机拿在手上了,还是不错的。

2 广告

那个超级大包裹是真的

近日,某社交网站上一张平板货车上亚马逊巨型包裹的照片火了,网友们纷纷猜测,是真的还是假的?美国著名喜剧演员杰瑞·宋飞发表评论:“这图和无人机送货一样假。”

亚马逊发言人作出回应,证实了这个包裹的真实性,也坦言确实有这笔交易,“包裹里装的是日产的Versa Note汽车,这是去年和尼桑合作广告的最后一个送货环节。这回图片不再是PS的了。”

日产和亚马逊联手在亚马逊首页发布了一个汽车广告,如果消费者有兴趣购买新款的日产车,就可以进入一个特殊的登录页面填写联系表。在和当地的日产供货商取得联系后的30天内,购买日产汽车的消费者可以收到一张1000美元的亚马逊礼品卡。几天之后,购车者还可以收到一份更大的惊喜——他们订购的汽车,用超大亚马逊包装箱打包的汽车。



网友吐槽:

苍白的巴斯:和nissan versa note这款车相比起来,还是那个包装盒更好看。

羽蛇神的回归:我打算买一座17世纪的英式古堡,请问包邮吗?

edwin1315:怀疑邮费会不会比车费? EMS。

甲白:车我不要了,盒子给我留下。新版的买盒还车。

刘大刀:好像还解决了住房问题。

4 音乐

“老子明天不上班”成神曲

上周五的《中国好歌曲》中,来自成都的24岁说唱歌手谢帝,用家乡话和High翻天的调调把上班族的心声都唱了出来:

明天不上班爽翻巴适得板/老子明天不上班想咋懒我就咋懒/老子明天不上班不用见客户装孙子/老子明天不上班闹钟响也不用管/来到公交车站人多得爆看到就烦/公交车上放些广告嘛唱歌还跑调/天之涯地之角你还让不让人活……

导师刘欢忍不住学着用成都话秀rap!而蔡健雅为了得到谢帝,更是来了段令人惊艳的即兴说唱!

谢帝赢来无数点赞,还有人推荐“他有一张EP哦,《要的就是随意》可以去听听看。”

有人说,“成都话rap出国际范儿!终于又出现了一种能和沪语、京腔一战的方言饶舌!”

网友齐呼,“膜拜新神曲!”据说封为神曲还有一个原因,谢帝写完此曲之后没多久,他之前任职的广告公司就倒闭了。

在一片“四川话雄起!小胖娃儿加油!”的喊声中,也有人觉得不爽,认为这样的歌词是狂妄的恶语,拿无知当个性,是在毁三观。

@晴天娃娃800922却听出了满满的正能量,“老子高烧39度,鼻涕眼泪一起流。突然听到《明天不上班》,手心冒汗了,鼻子通气了,神清气爽了!”

知乎网友“罗斯基”表示,这首歌完全可以用来当作学四川话的范本,“学习教材好嘛!反复跟读好嘛!笑乐一番好了呗,玩儿票的综艺节目,没必要深究。”

这样的歌曲能登上央视的舞台,有人把它看作:是媒体的胜利,不是摇滚的绽放。

5 足球

西汉姆球迷 你们真的懂中文吗

新浪微博认证信息为“英国talkSPORT足球评论嘉宾”的网友“@Fernando14”说:“推特上发现许多西汉姆球迷在他们的ID里经常有‘父’字,发现原因之后笑得我停不下来了。”

西汉姆联队(简称西汉姆)及其球迷通常被称作“铁锤帮”(The Hammers),这一绰号一方面源于俱乐部起源于泰晤士钢铁厂的历史,另一方面与俱乐部的名称有关(Hammer与Ham)。锤子在西汉姆联队的队徽上,充分地体现:两个锤子交叉。

不知道是哪位西汉姆的球迷发现了汉字“父”,觉得这个字与两个锤子交叉的图案很相似,于是在ID中加入了“父”字。这让中国的网友觉得十分喜感,“@新浪体育”对此评论说:“论象形文字的优势。”还有中国网友表示:“西汉姆联队徽中的城堡,可以用汉字‘岗’来表示。”

这一发现,还让网友联想到了曼联的队徽。1973年开始,曼



联的队徽中出现了个手握钢叉的魔鬼形象。这个钢叉如果用汉字来表示,那就是“中”,网友建议,曼联球迷可以模仿西汉姆球迷的做法,在ID中加入“中”。

6 英剧

夏洛克是好名字 但福尔摩斯……

《神探夏洛克》第三季第三集已经播出,这表示本季已经终结,关于这英剧的讨论也进入了白热化的阶段。其中有一个议题是:Sherlock Holmes(夏洛克·福尔摩斯)是一个高大上的名字吗?

网友“@囧小鸭or明月琴音”表示:“其实我一直很好奇,当初柯南道尔起名字的时候,在取了Sherlock这么一个高端洋气上档次的名字之后,马上就跑去小学英语课本里摘了俩人名当助手和助手老婆是什么心态,放中国那就基本上是侦探夏朝和医生李小明和医生老婆王小红的节奏。”

而网友“@八目等吹”对此回应说:“要知道,Sherlock名儿虽起得好,姓却是烂大街的Holmes;John虽说是朴实了点,可缀了个洋气的变格体中间名Hamish,顿生几分雅意。综合来看,这其实是一场名侦探小微观和其助手爱新觉罗·铁栓间的博弈。大哥二哥,谁也别谁。”

7 设计

提早三分钟 就不会迟到了

有网友在微博上晒出一款创意单品,“为了让大家意识到:提早三分钟就不会迟到了,可选择这款钟。”

貌似可以解决迟到的问题,但有人看到却浑身难受,整个人都不好了,“我怎么看都觉得是来

逼死强迫症人士的。”其实这种方法也不是适合每个有拖延症的人,@理财鬼话师说,“小时候,为了不迟到把表拨快了半小时。结果睡一觉就给忘了。第二天,急赶慢赶到学校以为迟到了,在门口不敢进去,结果真的迟到了。”



8 网络小说

明年小哥就出来了

《盗墓笔记8》的最后,“闷油瓶”张起灵千里赴杭州与吴邪道别。张起灵告诉吴邪:吴邪应该是这一任守护青铜门的守门人。然后,张起灵击晕吴邪,带着鬼玉玺进入“终极”(青铜门内)。张起灵交给吴邪另一个鬼玉玺,告诉吴邪若十年后还记得自己,就带着鬼玉玺到长白山来接替自己。

上述故事也就是《盗墓笔记》的大结局,发生在2005年。今年已经是2014年,也就是还有一

年,小哥张起灵就要从长白山出来了。

于是,很多盗墓迷把QQ签名换成了“明年小哥就出来了!十年啊!”

网友“@星河Shinho”表示,她的好几个朋友过了元旦都把签名改成了这样,“读来有一种《猖獗盗墓贼一朝落网 劳改长白山十年赎罪》或者《劳改刑罚今起废止 盗墓贼张某血泪十年》的感觉。”

现代快报记者 乐媛 吴杰